

అమెరికాలో రోడ్డు ప్రమాదం

ముగ్గురు తెలంగాణ వాసుల మృతి

అమెరికాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. అమెరికాలోని షోరిడాలో సోమ వారం జరిగిన ఈ ప్రమాదంలో ముగ్గురు తెలంగాణ వాసులు అక్కడిక్కడే మృతి చెందినట్లు తెలుస్తోంది.



వార్త 2లో

ప్రతిపక్షాలను మాట్లాడ నివ్వడం లేదు

అక్బరుద్దీన్ ఓవైసీ

ఎంఐఎం ఎమ్మెల్యే అక్బరుద్దీన్ ఓవైసీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై తీవ్ర స్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు.



వార్త 2లో

ఉస్మానియా వర్సిటీకి సురవరం పేరు పెట్టాలి

పలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి

నాంపల్లిలోని పొట్టి శ్రీరాములు యూనివర్సిటీ పేరు మార్పును చిజేపీ సభ్యులు వ్యతిరేకించారు.



వార్త 2లో



పిచ్చోడి చేతిలో రాయిలారేవంత్ పాలన

- మాపై నిందలు మోపినప్పుడు మేం ఎన్నో బాధలు పడ్డాం..
- మాకు కుటుంబాలు ఉన్నాయ్.. వారు గతంలో ఎన్నో బాధలు పడ్డారు
- రెవెన్యూను సాధించడంలో రేవంత్ రెడ్డి ఘోర విఫలం
- రేవంత్ రెడ్డి భాష జుగుప్సాకరం
- అసెంబ్లీలో కేటీఆర్ ఫైర్

వివరాలు 2లో..



మ్యానిఫెస్టోను విస్తరించారు

- కల్యాణమస్తు స్కీం
- కింద తులం
- బంగారం
- ఎక్కడ..?
- ఎమ్మెల్సీ కవిత

వార్త 2లో

- బిల్లును ఆమోదించిన తెలంగాణ శాసనసభ
- చర్లపల్లి రైల్వే స్టేషన్ కు పొట్టి శ్రీరాములు పేరు
- కేంద్ర మంత్రులకు సిఎం రేవంత్ సూచన

తెలుగు వర్సిటీ ఇక సురవరం ప్రత్యాపరెడ్డి

యువత ఉపాధికి రాజీవ్ యువ వికాసం

ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ- నిరుద్యోగులకు రుణాలు సబ్సిడీ ద్వారా రుణాలు అందచేత లాంఛనంగా ప్రారంభించిన సిఎం రేవంత్

వార్త 8లో

తెలుగువర్సిటీ పేరు ఇక సురవరం ప్రత్యాపరెడ్డి వర్సిటీగా మారనుంది. దీనికి సంబంధించిన బిల్లును అసెంబ్లీలో ప్రవేశ పెట్టారు. పొట్టి శ్రీరాములు వర్సిటీ పేరు మార్పు బిల్లును మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ సభలో ప్రవేశపెట్టారు. దీనిపై చర్చ అనంతరం బిల్లును సభ ఆమోదించింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ.. తెలుగు విశ్వ విద్యాలయానికి పొట్టి శ్రీరాములు పేరును తొలగిస్తూ సురవరం ప్రత్యాప రెడ్డి పేరు పెట్టాలని రాష్ట్ర గత శాసనసభ సమావేశాల్లో సభ దృష్టికి వచ్చిందన్నారు.



వివరాలు 2లో..

అసెంబ్లీ వద్ద ఉద్యోగ వ్యతిరేకత

- అసెంబ్లీ ముట్టడికి ప్రయత్నించిన బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు
- అడ్డుకున్న పోలీసులు..



వార్త 2లో

ఒకప్పుడు ఉద్యోగాల కోసం ధర్మాలు

- ఇప్పుడేమో నోటిఫికేషన్ల మధ్య గ్యాప్ కోసం ధర్మాలు
- ఉద్యోగాలు, ఉపాధి పథకాలతో యువతను ఆదుకుంటున్నాం
- డిప్యూటీ సిఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క



తెలంగాణలో ఒకప్పుడు ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు ఇవ్వాలని ధర్మాలు జరిగేవి.. కానీ ఇప్పుడు నోటిఫికేషన్ల మధ్య గ్యాప్ ఇవ్వడంబట్టి ధర్మాలు జరిగే రోజులు వచ్చాయని డిప్యూటీ-సిఎం భట్టి విక్రమార్క ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాష్ట్రంలోని యువతకు ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ ఉద్యోగాలతో పాటు స్వయం ఉపాధి కల్పించడంపై దృష్టి సారించామని ఆయన తెలిపారు.

కేటీఆర్ తో తీవ్ర మల్లన్న

హైదరాబాద్ అక్షిత ప్రతినీధి :

అసెంబ్లీ ఓ కీలక పరిణామం చోటు చేసుకుంది. కాంగ్రెస్ బహిష్కృత నేత, ఎమ్మెల్సీ తీవ్ర మల్లన్న , బిఆర్ఎస్ వర్సిటీ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తో అసెంబ్లీలోని ఎమ్మెల్యే భీ టీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా తీవ్ర మల్లన్న మాట్లాడుతూ, బీసీ బిల్లుకు కేంద్రం చట్టబద్ధత కల్పించేలా డిప్లీ వేధికగా తాము చేయబోయే ధర్మాకు మద్దతు ఇవ్వాలి అంటూ బిఆర్ఎస్ నేత లను కోరారు. అలాగే ఈ రోజు అసెంబ్లీలో ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన బీసీ బిల్లుపై చర్చించారు. ఈ బిల్లుపై బిఆర్ఎస్ సభలో బిసెల తరుపుల గళం వినిపించాలని కోరారు. బిసెలకు రిజర్వేషన్ పెంచేందుకు అసెంబ్లీలో బిఆర్ఎస్ నేతలు తమ వంతు కృషి చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



బిసి, ఎస్సీ రిజర్వేషన్ బిల్లులు ఆమోదం

- బిసి రిజర్వేషన్ బిల్లు కోసం కేంద్రంపై ఒత్తిడి
- తానే నాయకత్వం వహిస్తానన్న సిఎం రేవంత్
- ప్రభుత్వానికి మద్దతు ప్రకటించిన విపక్ష బిఆర్ఎస్

వార్త 2లో



యూనిక్ లవ్స్టోరీ..

30 రోజుల్లో ప్రేమించడం ఎలా? సినిమాతో అలరించిన హీరో ప్రదీప్ మాచిరాజు తన సెకండ్ మూవీ 'అక్కడ అమ్మాయి ఇక్కడ అబ్బాయి'తో త్వరలోనే ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నారు. ఈ యూనిక్ లవ్ అండ్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైనర్ను దర్శక ద్వయం నితిన్, భరత్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. మాంక్స్ అండ్ మంకీస్ బ్యానర్ నిర్మిస్తున్న ఈ ఎంటర్టైనర్లో దీపికా పిల్లి కథానాయికగా నటిస్తోంది. మేకర్స్ ఈ చిత్ర విడుదల తేదీని ఆన్లైన్ చేశారు. ఈ సినిమా వేసవిలో బిగ్గెస్ట్ ఎలాక్షన్లో ఒకటిగా ఏప్రిల్ 11న ప్రపంచవ్యాప్తంగా థియేటర్లలో విడుదల కానుంది. 'ఇప్పటికే విడుదలైన ఫస్ట్ లుక్, సాంగ్స్కి ప్రేక్షకుల నుంచి పాజిటివ్ రెస్పాన్స్ రావడంతో సినిమాపై మంచి బజ్ నెలకొంది. యూనిక్ పాయింట్తో రాబోతున్న ఈ సినిమా కచ్చితంగా అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకుల్ని అలరిస్తుందనే నమ్మకం ఉంది. అలాగే ఇందులో ప్రదీప్, దీపికాల పాత్రలు మనల్ని సర్ప్రైజ్ చేస్తాయి' అని చిత్ర యూనిట్ తెలిపింది. ఈ చిత్రంలో వెన్నెల కిషోర్, సత్య, గెటప్ శ్రీమ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: రధన్, డీ.ఓ.పీ: ఎం.ఎన్. బాలరెడ్డి, ఎడిటర్: కోదాటి పవనకల్యాణ్, ప్రొడక్షన్ డిజైనర్: ఆశిషైజ పులాల, కథ %-% మాటలు: సందీప్ బొల్లా.



'కిస్ కిస్ కిస్కిక్' రిలీజ్ కి రెడీ

శివ్ హరే దర్శకత్వం వహించిన చిత్రం 'కిస్ కిస్ కిస్కిక్'. సుశాంత్, జాన్స్ జోషి, విధి నూతన నాయకానాయికలుగా ఈ సినిమాతో పరిచయం అవుతుండగా, విజయ రాజ్, మురళీ శర్మ వంటి నటులు కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని

గణేష్ ఆచార్య భార్య విధి ఆచార్య నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో కీలక పాత్ర పోషించిన గణేష్ ఆచార్య స్వయంగా కొరియోగ్రఫీ చేస్తున్నారు. అద్భుతమైన ట్రాక్ రికార్డ్ ఉన్న మైత్రి మూవీ డిస్ట్రిబ్యూటర్స్ మల్టీ లాంగ్వేజ్లో గ్రాండ్ రిలీజ్ చేస్తోంది. ఈ చిత్రం ఈనెల 21న తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, కన్నడ భాషల విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా మేకర్స్ నిర్వహించిన ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్లో గణేష్ ఆచార్య మాస్టర్ మాట్లాడుతూ, నన్ను, ఈ సినిమాని సపోర్ట్ చేసిన మైత్రి మూవీ మేకర్స్ నవీనీ, రవికి థ్యాంక్స్.



'కోర్ట్' సినిమా నన్ను గెలిపించింది

'నేను ఈ రోజుదాకా బ్రిష్టె, ప్రేక్షకులు.. ఈ రెండు విషయాలనే నమ్మాను. బ్రిష్టె మా టీమ్ని గెలిపించింది. ప్రేక్షకులు సినిమాను గెలిపించారు. 'కోర్ట్' సినిమా నన్ను గెలిపించింది. ఈ సినిమా విషయంలో నేను గర్వంగా ఫీలవుతున్నాను. రానున్న రోజుల్లో 'కోర్ట్' పేరు మారుమొగుతుంది. ఈ సినిమా విజయానికి కారకులైన అందరికీ పేరుపెరున థ్యాంక్స్ చెప్పుకుంటున్నా' అని హీరో నాని అన్నారు. ఆయన సమర్పణలో బ్రియదర్మి ప్రధాన పాత్రలో రామ్ జగదీష్ తెరకెక్కించిన చిత్రం 'కోర్ట్- స్టేట్ వర్షెస్ ఎ నోబడీ'. ప్రకాంతి టివీస్ నిర్మాణ. డిప్తి గంటా సహ నిర్మాత. ఈ నెల 14న విడుదలైన ఈ సినిమా బ్లాక్బస్టర్గా నిలిచింది.

దానికి అలవాటుపడితే కేరీర్ నాశనమే: దేవిశ్రీప్రసాద్

ప్రముఖ సంగీత దర్శకుడు దేవిశ్రీ ప్రసాద్ మధ్యం అలవాటుపై అసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఓ పాడ్ కాస్ట్ ప్రోగ్రామ్లో పాల్గొన్న దేవి మాట్లాడుతూ తనకు మధ్యం తాగే అలవాటు అప్పుడు లేదని చెప్పారు. కనీసం సిగరెట్ కూడా తాగనని, తాను వాటికి దూరంగా ఉంటానని చెప్పుకొచ్చారు. తన ఈవెంట్స్, షోలలో కూడా మందు ఉండదని చెప్పారు. ఫుడ్ మాత్రం అన్ని రకాలుగా ఉండామని తెలిపారు. కేరీర్ కోసం తాను మద్యానికి దూరంగా ఉంటున్నానని చెప్పారు. నా దృష్టిలో మందు సేవించడం అనేది ఒక వ్యసనం లాంటిదని అన్నారు. దానికి అలవాటు పడితే కేరీర్ నాశనం అవుతుందన్నారు. మద్యంకు అలవాటు పడి కేరీర్ నాశనం చేసుకున్న వారిని ఎంతో మంది తాను చూశానని పేర్కొన్నారు. అందుకే ఈ విషయంలో ప్రెసిఫ్యుల్నసు బలంగా పాటిస్తానని దేవిశ్రీ ప్రసాద్ చెప్పుకొచ్చారు.

ఆకతాయికి దమ్మి ఇచ్చిన అనసూయ..
ప్యాంట్ తడిసిపోతుందా అంటూ సైగ
అందాల అనసూయ చాలా డేరింగ్ అండ్ డ్యాషింగ్ పర్సన్. యాంకర్ నుండి నటిగా మారిన ఈ ముద్దుగుమ్మ ఇప్పుడు ఇండస్ట్రీలో మంచి పేరు ప్రఖ్యాతలు సంపాదించింది. కొందరు దర్శకులు ఆమె కోసమే కథలు రాస్తున్నారంటే అనసూయ క్రేజ్ ఏ స్థాయికి వెళ్లినో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఇక అనసూయ వివాదాలతో కూడా ఎక్కువగా వార్తలలో నిలుస్తూ ఉంటుంది. విజయ్ దేవరకొండ ఫ్యాన్స్ తో ఢి అంటే ఢి అంటూ కొన్నాళ్ల పాటు పైట్ చేసింది. ఇదే కాకుండా పలు సందర్భాలలో నెటిజన్స్ తనని ట్రోల్ చేయడంపై కూడా అనసూయ పైర్ అయింది. వారికి గట్టిగా బుద్ధి చెప్పింది.



ఎస్సీ వర్గీకరణ ప్రకారమే ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయాలి



www.aakshitha.com
People's voice
అక్షిత
జాతీయ దినపత్రిక
AKSHITHA NATIONAL DAILY

తెలంగాణ దక్కాచి

మంగళవారం, 18 మార్చి 2025 పేజీలు : 8

లక్ష్మీ సాధనే అంతుమమవ్వాలి

కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి

నల్గొండ, అక్షిత ప్రతినీధి :

సమాజంలో అత్యున్నత స్థానం సాధించడమే లక్ష్యంగా విద్యార్థులు కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి అన్నారు. సోమవారం నల్గొండ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ ఆవరణలో ఉన్న ఉదయాదిత్య భవన్లో సాంఘిక సంక్షేమ హాస్టల్లో ఉంటూ పదవ తరగతి పరీక్షలు రాయనున్న విద్యార్థులకు ఉద్దేశించి ఏర్పాటుచేసిన ప్రేరణ తరగతులకు ఆమె ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. అనుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించేందుకు కష్టపడి చదవాలని, ఇందుకు ముందే ఒక లక్ష్యాన్ని ఎంపిక చేసుకోవాలని, ఆ లక్ష్యం...**మిగతా 2లో**

పదవ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్ష సామాగ్రి పంపిణీ

వార్త 8లో

జాతీయసాయి త్రోబాల్ పోటీలకు ఎంపికైన గ్రీన్ గ్రోవ్ విద్యార్థులు

వార్త 8లో

విద్యార్థులకు ఇంగ్లీష్ భాష పఠిచయం

కొమురవెల్లి అక్షిత స్కూల్:

మండల కేంద్రంలోని ఎంపిపిఎస్ రాంసాగర్ గ్రామ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ఇంగ్లీష్ అంట్ భయం తొలగించేలా విద్యార్థులకు ఇంగ్లీష్ భాష పఠిచయం చేస్తూ, వాక్య నిర్మాణం పలకడం ఎలా, అనే అంశాలపై విద్యార్థులకు స్పౌకెస్ ఇంగ్లీష్ క్లాస్ ను ప్రారంభించడం జరిగింది.

75 కేంద్రాల్లోనే సమ్మె

119 కేంద్రాలు వర్కింగ్ రేఖల మమత

మిర్యాలగూడ మార్చి 17 అక్షిత ప్రతినీధి

మిర్యాలగూడ ఐసీడిఎస్ ప్రాజెక్టు పరిధిలో 119 అంగన్వాడీ కేంద్రాలు పని చేశాయని, 75 కేంద్రాల్లోనే సమ్మె జరిగిందని మిర్యాలగూడ ప్రాజెక్టు ఆఫీసర్ రేఖల మమత సోమవారం విలఖరులకు తెలిపారు. సోమవారం పట్టణంలోని పని చేస్తున్న అంగన్వాడీ కేంద్రాలను ఆమె సందర్శించి రోజు వారి కార్యక్రమం ప్రభావితం కాకుండా పర్యవేక్షించి మాట్లాడుతూ సమ్మెలో ఉన్న కేంద్రాల గురించి ఉన్నత అధికారులకు నివేదించడం జరిగిందని ఆమె తెలిపారు. సీఐటీయూ అనుబంధ యూనియన్ మాత్రమే సమ్మె పిలుపు ఇవ్వగా ఆ యూనియన్ వారే పాల్గొన్నారు, ఎఐటీయూసి, ఐఎన్ఐయూసి యూనియన్ వారు పాల్గొనలేదని ఆమె తెలిపారు. సమ్మె అనంతరం ఆయా కేంద్రాలకు టీహెచ్ఆర్ రూపంలో పౌష్టికాహారం ఇంటికి వెళ్లి ఇవ్వగలమని ఆమె తెలిపారు.

కరాటే పోటీల్లో గురుకుల బాలికల ప్రతిభ

వార్త 8లో

మినీ స్టేడియం కోసం 5 ఎకరాల స్థలం కేటాయించండి..



ప్రజావాణిలో అడిషనల్ కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు పత్రం అందజేత..

ఆకుల సతీష్..

మేడ్చల్, అక్షత బ్యూరో :

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో దాదాపు నాలుగు లక్షల పైచిలుకు జనాభా గల కార్పొరేషన్ పరిధిలో ఉద్యోగస్తులు వ్యాపారులు చదువుకున్నవారు దేశం మొత్తం నుంచి ఈ ప్రాంతంలో నివాసం ఉన్నారు. శని ఆదివారాలు పిల్లలు పెద్దలు.క్రీడాకారులు ఆడుకోవడానికి మరియు శారీరక వ్యాయామం కోసం ఎలాంటి ఆట స్థలం లేకపోవడం వల్ల ప్రజల ఇబ్బందులు దృష్టిలో పెట్టుకొని తక్షణమే ఐదు ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమిలో మినీ స్టేడియం ఏర్పాటు చేసుకోవడం కొరకు 334/186లో స్థలం కేటాయించాలని ప్రజావాణిలో అడిషనల్ కలెక్టర్కు ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది.



దీనికి వారు సానుకూలంగా స్పందించారు.అదేవిధంగా సర్వేనెంబర్ 454, 323 దుండిగల్ లావణ్య పట్టా భూముల్లో అక్రమంగా గెస్ట్ హౌస్ నిర్మాణదారులపై గతంలో నామమాత్ర పు చర్యలు తీసుకున్న మళ్ళీ అక్రమ నిర్మాణదారులు ప్రభుత్వ భూమి బోర్డు తొలగించడంపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని మరియు మూడు గెస్ట్ హౌస్ తక్షణమే చేసి 15 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమి స్వాధీనం చేసుకోండి ప్రజా అవసరాలకు వినియోగించాలని డిమాండ్ చేయడం మరియు 166/9, బరంపేట్ లో సరైన ఎన్ ఓ సి లేకుండానే, సర్వే నెంబర్ 166/1 చెరువు వద్ద విలువైన ప్రభుత్వము అక్రమంగా ఎలాంటి రెవెన్యూ ఎన్ ఓ సి లేకుండా అక్రమించుకోవడం, చర్యలు తీసుకోవాలని యూత్ తక్షణమే ప్రభుత్వ భూమి 5 ఎకరాలు అక్రమించుకున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోకుండా, నిజమైన రైతులు 166 సర్వే నెంబర్లు చిన్న చిన్న వ్యవసాయ అవసరాలకు నిర్మిస్తే కూల్చివేసి నోటీసులు ఇచ్చిన దుండిగల్ ఎంఆర్ ఓ ద్వంద వైఖరి పై చర్యలు తీసుకోవాలి ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆకుల సతీష్, అమలేశ్వరి ,అరుణ్ రావు, ఎల్ల స్వామి, ఈశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు..అఖిల భారత వడ్డెర సంఘం రాష్ట్ర యువజన ఉపాధ్యక్షుడు దండగల ఎల్ల స్వామి నేతృత్వంలో వడ్డెరి సంఘం కమిటీ హాల్ గురించి కలెక్టర్ కు కలిసి నిజాంపేట్ లో దాదాపు 5వేల వడ్డెరి కుటుంబాలు నివసిస్తున్నాయి కావున మాకు వడ్డెర సంగం కమిటీ హాల్ లేనందున శనివారం కలెక్టర్ కు కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు..

లక్ష్మ సాధనే అంతిమమవ్వాలి



(మొదటి పేజీ తరువాయి)

సమాజంలో అత్యున్నత స్థానం అయి ఉండాలని, దాన్ని సాధించేందుకు కృషి చేయాల్సిన అవసరం ఉందని విద్యార్థులను ప్రోత్సహించారు. పదవ తరగతి జీవితంలో అన్నింటికీ పునాది వంటిదని, అందువల్ల రాసున్న పదవ తరగతి పరీక్షలను సవాల్ గా తీసుకొని రాయాలని చెప్పారు. ప్రతి గంట, ప్రతిక్షణాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, అసవసరంగా సమయాన్ని వృధా చేసుకోకుండా చదవాలన్నారు. పరీక్షల సమయంలో ఆరోగ్యకరమైన ఆహారాన్ని తీసుకోవాలని, అలాగే స్ట్రాబ్లె వర్క్, హార్డ్ వర్క్ రెండింటినీ చేయాలని సూచించారు. పరీక్షలను బాగా రాసి 10/10 జీపీఎ సాధించి జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని అన్నారు. జిల్లా సాంఘిక సంక్షేమ ఇంచార్జ్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ కోటేశ్వరరావు, ట్రైనర్లు ఈ ప్రేరణ తరగతుల కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు.

మత సామరస్యానికి ప్రతీక ఇఫ్టార్ విందు...

కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్

శేరిలింగంపల్లి అక్షత ప్రతినిధి..

పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ఉపవాస దీక్షలో ఉండే ముస్లిం సోదరుల కోసం ఏర్పాటు చేసే ఇఫ్టార్ విందు అత్యున్నత, మత సామరస్యానికి ప్రతీక అని కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ అన్నారు. శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ లోగల ఇందిరానగర్ లోని “మస్జిద్-ఈ-హజా దిలవర్ షా బేగం” మస్జిద్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ఇఫ్టార్ విందులో ముఖ్య అతిథులుగా శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు. సామూహిక నమాజ్ అనంతరం ఉపవాస దీక్ష చేపట్టిన ముస్లింలకు ఫలహారాలు తినిపించి ఉపవాస దీక్ష విడిపించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ ఇఫ్టార్ విందులో పాల్గొనడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. రంజాన్ మాస విశిష్టతను కొనియాడారు. అన్ని మతాలు చెప్పేది ఒక్కటేనని, మనషులంతా సోదర భావంతో ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రహీం భాయ్, షఫీ భాయ్, అజ్జు భాయ్, సయ్యద్ నయీమ్, ఆఫ్జల్, ఖాసీం, మహముద్, సత్తార్, సలీం, ఇక్బాల్, ఫరీద్, యూసుఫ్, నదీమ్, అహ్మద్, ఖలీల్, ముస్లిం సోదరుల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణికి 4 ఫిర్యాదులు

మిర్యాలగూడ, మార్చి 17 అక్షత ప్రతినిధి :

మిర్యాలగూడ సబ్ కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాలులో సోమవారం జరిగిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో సుమారు నాలుగు ఫిర్యాదులు వచ్చాయని సబ్ కలెక్టరేట్ పరిపాలన అధికారి శ్రీనివాస్ శర్మ తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ అనంతరం నిర్వహించిన రెండో ప్రజావాణి సందర్భంగా తక్కువ ఫిర్యాదులు అందాయని, వచ్చిన ఫిర్యాదులను ఆయా శాఖలకు పంపించడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. ప్రజావాణిలో మిర్యాలగూడ తహసీల్దార్ ఎన్.హరిబాబు, ఎంపిడిఓ ఎం.శేషగిరిశర్మ,

డిప్యూటీ డిఎం అండ్ హెచ్ఓ డాక్టర్ ఎస్. గీతావాణి, ఐసీడిఎస్ ప్రాజెక్టుల ఆఫీసర్లు రేఖల మమత, ఎన్. చంద్రకళ, హార్దికల్పర్ ఆఫీసర్ ఎస్కె నసీమ్ మెహరీన్, ఎంఎఓ డి. సైదానాయక్, నీటిపారుదల, ఆర్ అండ్ బి, మిషన్ భగీరథ డిఇఇలు ఎంబి బేగ్, పాపారావు, ఎం.డి. అహ్మదుల్లా, ఎం.డి.అన్వార్, ఎఇఇ మానస, విద్యుత్ సబ్ ఇంజనీర్ జి.నవీన్, ఎంఇఓ ఎల్. బాలునాయక్, మునిసిపల్ శబాజ్ లు పాల్గొన్నారు.



మాజీ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డిని సస్పెన్షన్ చేయడం అంటే ప్రజా సమస్యలను ఖునీ చేయడమే

బిషప్ దుర్గం ప్రభాకర్

సూర్యాపేట, అక్షత ప్రతినిధి:

సోమవారం సూర్యాపేట పట్టణ కేంద్రం లోని శాంతినగర్ నందు బేతెస్ట చర్చ్ ప్రాంగణంలో జరిగిన సమావేశంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర క్రైస్తవ బి. ఆర్.యస్.పార్టీ నాయకులు బిషప్ దుర్గం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో గవర్నర్ ప్రసంగంలో అమలు చేయని హామీలు అబద్ధాలుగా ఉన్నాయంటూ తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర ఉద్యమనాయకులు, ప్రజా సమస్యలు తన ఊపిరిగా భావిస్తూన్నా మాజీ మంత్రివర్గులు, సూర్యాపేట శాసనసభ్యులు గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి ప్రజలకు ఇస్తామన్నా హామీలు ఎక్కడ అనీ మాట్లాడితే దళిత స్పీకర్, సుఅవమానించాడంటూ అసెంబ్లీ నుంచి సస్పెన్షన్ చేయడం కాంగ్రెస్ కుట్రపూరిత చర్య అనీ, సస్పెన్షన్ చేయడం అంటే ప్రజా సమస్యలను ఖునీ చేయడమే అనీ, జగదీష్ రెడ్డి ని అసెంబ్లీ నుంచి సస్పెండ్ చేయడాన్ని వారు తీవ్రంగా ఖండిస్తూన్నామని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ క్రైస్తవ పార్టీ కు పది వేల రూపాయలు ఇస్తామని కాంగ్రెస్ అబద్ధాలు చెప్పి



ఓట్లు దండుకొని మోసం చేసిందనీ, మొన్న కులఘటనలో కూడా క్రైస్తవుల ఊసు లేకుండా రాష్ట్ర క్రైస్తవ ప్రజలను మోసం చేశారని, చిత్త శుద్ధి ఉంటే ఈ బడ్జెట్ లోనే ముప్పై వేలకోట్లు క్రైస్తవ సంక్షేమానికి కేటాయించాలని, వెంటనే హైదరాబాద్ లో క్రైస్తవ భవనం పనులు ప్రారంభం చేయాలనీ, క్రైస్తవుల పట్ల చర్చి లపై దాడులను అరికట్టడంలో మత స్వేచ్ఛను కాపాడటంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలం అయిందనీ రాష్ట్ర ప్రజలు అన్నీ గమనిస్తున్నారని తగిన సమయంలో ప్రజలు బుద్ధి చెప్పారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో పాస్టర్ సి. హెచ్. శ్యామ్ ప్రసాద్, ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా క్రైస్తవ నాయకులు చింత మనిషి, బిషప్ ముల్లంగి జాకబ్ రాజు, సి. హెచ్. కిరణ్ కుమార్, పి. సామెల్, యల్క ప్రభాకర్, బోడ లూకా, పి. వి. బోయాజ్, యాకోబు, రూబెన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఆశాలకు

రూ. 18,000/-లు ఫిక్స్డ్ వేతనం నిర్ణయించాలి

- అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాల్లో ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలి (సిఐటియు) డిమాండ్

నాంపల్లి, అక్షత న్యూస్:

అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ఆశాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ. 18000/- ఫిక్స్డ్ వేతనం నిర్ణయించాలని అర్జులైన వారికి సెకండ్ ఎంపెన్ఎం లుగా ప్రమోషన్లు కల్పించాలని ప్రజానాట్యమండలి జిల్లా అధ్యక్షుడు నాంపల్లి చంద్రమౌళి డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ ఆశ వర్కర్స్ యూనియన్ (సీఐటియు) నాంపల్లి మండల కమిటీ అధ్యక్షులలో నాంపల్లి ఎమ్మార్వో ఆఫీస్ ముందు ధర్మా నిర్వహించి తహసిల్దార్ కి సమస్యల మీద వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నాంపల్లి చంద్రమౌళి మాట్లాడుతూ ఆశ వర్కర్ల సమస్యలు పరిష్కరించాలని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దశలవారీగా పోరాటాలు నిర్వహించిన స్పందించలేదని వెంటనే ప్రభుత్వం స్పందించి సమస్య పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. పెరుగుతున్న ధరలకు



అనుగుణంగా ఇస్తున్న పారితోషకాలను 18000 లకు పెంచి ఫిక్స్డ్ వేతనం నిర్ణయించాలని, పారితోషం లేని అదనపు పనులు ఆశాలతో చేయించకూడదని, ఆశలకు పని భారం తగ్గించాలని పెండింగ్ లో ఉన్న కరోనా రిస్క్ అలవెన్స్ బకాయి డబ్బులు వెంటనే చెల్లించాలని, డిమాండ్ చేశారు. ఆశ వర్కర్స్ కు ప్రమాద బీమా పీఎస్ ఈఎస్ఐ సౌకర్యం కల్పించాలని ప్రసూతి సెలవులు పైన సర్కులర్ ను వెంటనే జారీ చేయాలని హెల్త్ కార్డ్ ఇవ్వాలి ఆశాలకు జాబ్ చార్జ్ విడుదల చేయాలని, ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమం లో ఆశ వర్కర్స్ యూనియన్ మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు రామావత్ కవిత, డి సునీత, తెలంగాణ ఆశ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కోరె లలిత, శిర్ర మమత, మండల ఉపాధ్యక్షులు ఏ కవిత, సునీత, యాదమ్మ, రజిత, పద్మ, అరుణ, భాగ్యమ్మ, ఇందిరా, అండాలు, అంజమ్మ, సైదమ్మ, పద్మ, నాగమణి, విజయలక్ష్మి, యశోద, రేణుక, కౌసల్య, నీలిమ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా అధ్యక్షులు వెంపటి వెంకటేశ్వరరావు అన్నారు. సోమవారం చింతలపాలెం ఆర్యవైశ్య మండల అధ్యక్షులు కట్టమూరి ఉదయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్య వైశ్యులు ఆయనను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు వెంపటి వెంకటేశ్వరరావు జన్మదిన సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపి, సన్మానించారు. అనంతరం చింతలపాలెం మండల ఆర్య వైశ్యులకు సూర్యాపేట జిల్లా ఆర్యవైశ్య సంఘంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జిల్లా జనార్ధర్, గరినే నాగేశ్వర్ రావు, సహాయ కార్యదర్శి గా కేస నాగ సాగర్ లకు జిల్లా అధ్యక్షులు వెంపటి వెంకటేశ్వర్ రావు నియామక పత్రం అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగన్న, పురుషోత్తం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూర్యాపేట జిల్లా చింతలపాలెం ఆర్యవైశ్యుల అభివృద్ధికి జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ కృషి చేస్తుందని ఆర్యవైశ్య మహాసభ సూర్యాపేట



దంపతులకు కన్నీటి వీడ్కోలు

-శోక సముద్రమైన ఎల్లారెడ్డి పేట

దుబ్బాక, అక్షత ప్రతినిధి:

ఆర్థిక సమస్యలతో అర్ధాంతరంగా తనువులు చాలించిన తొగుట మండలం, ఎల్లారెడ్డి పేటకు చెందిన కెమ్మసారం నాగరాజు, భాగ్య ల అంత్యక్రియలు ఎల్లారెడ్డిపేట లో కుటుంబకుల, గ్రామస్తుల కన్నీటి పర్యంతం మధ్య ముగిసాయి... ఆర్థిక సమస్యలు తాళలేక ఆదివారం భార్య, భర్తలు పురుగుల మందు సేవించి ఆత్మహత్య చేసుకున్న విషయం తెలిసిందే.. భార్యభర్తల



అకాల మరణంతో నలుగురు పిల్లలు మీనాక్షి (9), మహేష్ (7), లక్ష్మి (5), శ్రవణ్ (4)లు ఆనాధలు అయిన విషయం తెలియడంతో పెద్ద ఎత్తున అంత్యక్రియలకు హాజరయ్యారు.. చిన్న కుమారుడు కెమ్మసారం శ్రవణ్ ఆధ్వర్యంలో అంత్యక్రియలు నిర్వహించడం తో చిట్టి చేతులకు చిన్న తనంలోనే ఎంత కష్టమొచ్చే అని చూపరులు కంటతడి పెట్టారు.. తల్లితండ్రుల మరణంతో చిన్నారులు గూడు చెదిరిన పక్షుల్లా విలపిస్తుంటే.. చూపరులు శోక సముద్రం లో మునిగిపోయారు...వారి అకాల మరణం తో చలించిన సొసైటీ చైర్మన్ కే హరికృష్ణారెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ వేల్పుల స్వామి లు పాడే మోసా నివాళి అర్పించారు.. ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి గారి సహకారం తో వారికి అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు...తల్లి తండ్రులు కోల్పోయి ఆనాధలుగా మారిన చిన్నారులను ఆదుకోవాలని ప్రభుత్వం తో పాటు మనసున్న మహారాజులను కోరుతున్నాం.. భార్య భర్తల బలవన్మరణం తో ఎల్లారెడ్డి పేటలో విషాదచ్ఛాయలు అలుముకున్నాయి.

జాతీయ స్థాయి కరాటే పోటీలో ఆకునూరు విద్యార్థు ల ప్రతిభ.

చేర్యాల, అక్షత ప్రతినిధి:

మేడ్చల్ జిల్లా కేంద్రంలో యూనివర్సల్ 369 కరాటే ఆర్గనైజేషన్ వారు నిర్వహించిన కరాటే పోర్టులలో, చేర్యాల మండలంలోని ఆకునూరు పాఠశాలకు చెందిన పలువురు విద్యార్థు లు పాల్గొని, విశేష ప్రతిభ కనబరిచి 18 గోల్డ్ మెడల్ 6 సిల్వర్ మెడల్ 8 బ్రాంజ్ మెడల్స్ లను సాధించారని రాష్ట్ర కరాటే అధ్యక్షులు సెన్యాలు డాక్టర్ ఎంఎస్ పాషా ఒక ప్రకటన లో తెలిపారు. గెలుపొందిన విజేతలకు టోర్నమెంట్ ఆర్గనైజర్ గడ్డం సాయికుమార్ మెడల్స్ మరియు ప్రశంస పత్రాలను అందజేశారు. ఈ పోటీలలో దాదాపు 600 మంది క్రీడాకారులు కటా, కుమితే, వెపస్స్ అంశాలలో పోటీ పడగా ఆకునూరు విద్యార్థులు ప్రత్యేక పతిభ కనబరిచి పలువురి ప్రశంసాలను పొందారు. ఈ సందర్భంగా సెన్యాలు డాక్టర్ ఎంఎస్ పాషా ను "జీవిత సాఫల్య పురస్కారం" తో ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది.



ప్రజావాణి ధరఖాస్తులు త్వరితగతిన సరైన రీతిలో పరిష్కరించాలి

జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ పి రాంబాబు

సూర్యాపేట, అక్షత ప్రతినిధి:

ప్రజావాణి ధరఖాస్తులు సరైన రీతిలో అర్జీదారులకు సమధానమిస్తూ పరిష్కరించాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ పి రాంబాబు అన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ పి రాంబాబు ప్రజలనుండి అర్జీలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు 70-80 కిలోమీటర్ల నుండి వారి సమస్యలు చెప్పటానికి ప్రజావాణి కి వస్తున్నారని కాబట్టి ప్రతి అర్జీని పరిశీలించి ఖచ్చితమైన సమాధానం తెలుపుతూ వారి సమస్యలు పరిష్కరించాలని సూచించారు. ప్రజావాణి కి వచ్చేటప్పుడు అధికారులు తమ శాఖ పరిధిలో ఉన్న ధరఖాస్తుల స్థితి ఎంతో తెలుపుతూ అబ్ స్ట్రాక్ట్ తీసుకొని రావాలని ఆదేశించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హైదరాబాద్ లోని మహాత్మా జ్యోతి బాపూలే భవనం లో నిర్వహించే ప్రజావాణి ధరఖాస్తులు జిల్లాలో 36 ధరఖాస్తులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని శాఖల వారీగా చదివి వినిపించారు. పెండింగ్ లో ఉన్న 36 రాష్ట్ర స్థాయి ప్రజావాణి ధరఖాస్తులు , అలాగే 630 జిల్లా స్థాయి ప్రజావాణి ధరఖాస్తులను అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరిస్తూ ప్రజా సమస్యలు తీర్చాలని సూచించారు. కలెక్టరేట్ సిబ్బంది అందరూ పేస్రికగ్యుజేషన్(బయోమెట్రిక్) ద్వారా తప్పనిసరిగా ప్రతిరోజు ఉదయం 10:30 లోపు అలాగే సాయంత్రం 5:00 తర్వాత ప్రతిఒక్కరు హాజరు నమోదు చేసుకోవాలని అన్నారు. ఆర్థిక సంవత్సరం చివరిలో ఉన్నందున అధికారులు తమ శాఖకి సంబంధించిన కార్యాలయాల మున్సిపాల్టీ, గ్రామ



పంచాయతీలకి ప్రాపర్టీ ట్యాక్స్ చెల్లించాలని, అలాగే వివిధ శాఖల కార్యాలయాలకి సంబంధించిన బడ్జెట్ వివరాలని బ్రెజిల్ లో మార్చి 19 లోపు సమర్పించాలని సూచించారు. మార్చి 21 నుండి పదవతరగతి వార్షిక పరీక్షలు ఉన్నందున స్టాఫ్ గా పంచాయతీ రాజ్, రెవిన్యూ శాఖ అధికారులకి విధులు కేటాయించటం జరుగుతుందని అందరూ విధులు తప్పకుండా నిర్వహించాలని అన్నారు. నేడు నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో రెవిన్యూ శాఖకి 34 ధరఖాస్తులు , డి ఆర్ డి ఏ కి 5 ధరఖాస్తులు, ఇరిగేషన్ కి 5, వ్యవసాయ శాఖ 3, మున్సిపాల్టీ 3 ధరఖాస్తులు మొత్తం 62 ధరఖాస్తులు వచ్చాయని వాటిని పరిష్కరించాటానికి సంబంధిత అధికారులకి పంపటం జరిగిందని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో డిఆర్ డిఏ పిడి వివి అప్పారావు, డి యమ్ హెచ్ ఓ కోటాచలం, డి ఈ ఓ అశోక్, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి శ్రీధర్ రెడ్డి, డి టి డి ఓ శంకర్, సి పి ఓ కిషన్, ఎస్ సి వెల్సేర్ అధికారి లత, మైనార్టీ వెల్సేర్ అధికారులు పాల్గొన్నారు

బదిలీపై వచ్చిన ఎమ్మార్వో ను కలిసిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు



కొమురవెల్లి అక్షత స్టూప్:

సోమవారం మండల కేంద్రంలోని మండల రెవెన్యూ అధికారి దివ్య మేడని మర్యాదపూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కొమురవెల్లి మండల జెడ్పీటీసీ సిలువేరు సిద్ధప్ప, వైస్ ఎంపీపీ కాయిత రాజేందర్ రెడ్డి, డిఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గీన భిక్షపతి, డిఆర్ఎస్ నాయకులు తలారి కిషన్, మాజీ సర్పంచులు పడిగన్న గారి మల్లేశం, ఈగ యాదగిరి, రమేష్, వంశీ, నరేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డాక్టరేట్ జంగిటి కమలాకర్ కు ఘన సన్మానం



చేర్యాల (మద్దూరు), అక్షత ప్రతినిధి:

బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జంగిటి కమలాకర్ కు ఇటీవల ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ నుండి డాక్టరేట్ పట్టా పొందిన శుభ సందర్భంగా, సోమవారం సిద్దిపేట జిల్లా మద్దూరు, దుమ్మిట ఉమ్మడి మండలాలలోని బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో జంగిటి కమలాకర్ ను ఘనంగా శాలువాతో సత్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు ముస్తఫా ముత్తు, గూడ రవీందర్ రెడ్డి, పోతుగంటి రవీందర్ గౌడ్, పాకాల కిరణ్ కుమార్, మరియు రాకేష్, రమేష్, గౌరేష్, పాల్గొన్నారు.

సంతానం లేనివారు బాధపడాల్సిన అవసరం లేదు...

జనగామ, అక్షత ప్రతినిధి:

సంతానం లేని తో బాధపడుతున్న వారు ఇక బాధపడాల్సిన అవసరం లేదు... ఇక నుంచి లోటస్ ఆస్పత్రిలో ఐవీఎఫ్ సేవలు అందించనున్నారు. అని డాక్టర్ కాత్య అన్నారు. గతంలో ఈ ఐవీఎఫ్ సెంటర్ను ఏర్పాటు చేశామని నూతన టెక్నాలజీ అందుబాటులోకి రాలేదు. అందువలన ప్రజలకు అత్యధిక వసతులు కల్పించాలన్న ఉద్దేశంతో లాప్రోసోపిక్ అండ్ ఇన్ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్ ను లోటస్ హాస్పిటల్ నందు ఏర్పాటు చేసి అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చాం అని అన్నారు. డాక్టర్ సన్న సెంటర్ను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ జనగామ జిల్లా మహిళలకు సంతానం లేదు అనే బాధ లేకుండా తల్లి ప్రేమను అందించాలని ఉద్దేశంతో మేము ముందు అడుగు వేశామని అందరికీ అందుబాటులో ఉంటుందని ప్రజలు దీనిని ఉపయోగించుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ లింగమూర్తి, రజని తదితరులు డాక్టర్లు పాల్గొన్నారు.



కొన్ని ఆవరణలో బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల వినూత్న నిరసన

-మిర్చి దండలు వేసుకొని నిరసన తెలుపుతున్న బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు
-హాజరైన ఎమ్మెల్యే ఖమ్మం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తాతా

ఖమ్మం / అక్షత బ్యూరో :

మిర్చి రైతుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని 25వేల గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్న బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు. ధర వచ్చే వరకు రైతులు మిర్చి నిల్వ చేసే పరిస్థితి లేదు. గత సీజన్లో ఫిబ్రవరి నుంచి ధర తక్కువ కావడంతో రైతులు కోల్డ్ స్టోరేజ్ లలో నిల్వ ఉంచారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం లో గత సీజన్లో 4 లక్షల ఎకరాల విస్తీర్ణంలో మిర్చి సాగు అయింది. ధర లేక ఈ సీజన్లో 2లక్షల 40 వేల ఎకరాల విస్తీర్ణం తగ్గిపోయింది అని ఆందోళన వ్యక్తం చేసిన బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి కేంద్ర ప్రభుత్వం పై ఒత్తిడి తెచ్చి నాఫెడ్ మార్కెట్ ఫెడ్ ద్వారా మిర్చి మద్దతు ధర క్వింటాళ్ల కు ఇరవై ఐదు వేల రూపాయలు ధర నిర్ణయించి ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్



చేశారు. తెలంగాణ మిర్చి పంటలు విదేశీ ఎగుమతికి ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్న బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు. తెలంగాణ మిర్చి పంటను సుగంధ ద్రవ్యాల బోర్డు నుంచి ఆహార పంటల జాబితాలో చేర్చాలని డిమాండ్ చేస్తున్న బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు. ఈ కార్యక్రమంలో శాసనమండలి ప్రతిపక్ష నాయకుడు సిరికొండ మధుసూధనాచారి ఎమ్మెల్యే ఖమ్మం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తాతా మధుసూదన్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే కె నవీన్ కుమార్ ఎమ్మెల్యే సత్యవతి రాథోడ్ ఎమ్మెల్యే మహమ్మద్ అలీ ఎమ్మెల్యే యాదవ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ప్రేమ్ నగర్ 'ఏ' బ్లాక్ లో ఉచిత వైద్య శిబిరం..

- ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న షేక్ చాంద్ పాషా

శేరిలింగంపల్లి అక్షత ప్రతినిధి:

శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కొండాపూర్ డివిజన్ పరిధిలో "నిర్మాణ ఆర్గనైజేషన్" సౌజన్యంతో డాక్టర్ బి రాజేష్ ఆధ్వర్యంలో ప్రేమ్ నగర్ 'ఏ' బ్లాక్ లో ఆదివారం ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు షేక్ చాంద్ పాషా. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రాజేష్, వారి బృందం మాట్లాడుతూ కాలనీలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికి బీపీ, షుగర్, థైరాయిడ్, బ్లడ్ టెస్ట్ లు చెక్ చేసి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. చాంద్ పాషా మాట్లాడుతూ కాలనీలో ఇలాంటి ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం సంతోషకరమని, ఇందులో కాలనీ ప్రజలు ప్రతి ఒక్కరు పాల్గొని వారి ఆరోగ్య సమస్యలు డాక్టర్లకు తెలిపి వారు సూచించిన మేరకు మందులు వాడాలని తెలిపారు. ఆరోగ్యం



పట్ల శ్రద్ధ వహిస్తూ, ఆరోగ్య నియమాలు పాటిస్తూ వ్యాయామాలు చేయాలనీ సూచించారు. క్యాంపు నిర్వహించిన డాక్టర్ రాజేష్ బృందానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సందీప్, డాక్టర్ నారాయణ, డాక్టర్ శ్రీరామ్, డాక్టర్ గాయత్రి, డాక్టర్ పూర్ణిమ పాల్గొని వైద్య సేవలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన జబీల్, జహీర్ బృందానికి చాంద్ పాషా ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు.

వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే



నిజాంపేట్ అక్షత సూన్:

నిజాంపేట్ మండల కేంద్రానికి చెందిన హట్టూరి శంకర్ రావు గారి కుమారుడు సంజయ్ గారి వివాహం ఎన్ కన్వెన్షన్ హాల్లో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారులిగౌరవ నారాయణభేడ్ మాజీ శాసనసభ్యులు మహా రెడ్డి భూపాల్ రెడ్డి గారులి వారితోపాటు మాజీ వైస్ ఎంపీపీ సాయి రెడ్డి, మాజీ సర్పంచుల ఛోరం మండల అధ్యక్షులు జగదీశ్వర్ చారి, మాజీ ఉపసర్పంచ్ రామచంద్ర రావు పటేల్, తదితరులు ఉన్నారు.

సిసి రోడ్ల పనులను ప్రారంభించిన షేక్ కమల్



చేర్యాల, అక్షత ప్రతినిధి:

చేర్యాల మండలం కాశ గుడిసెల గ్రామంలో జనగామ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి సహకారంతో సిసి రోడ్లు సాంక్షన్ అయినందున, సోమవారం కాశ గుడిసెల బిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు షేక్ కమల్ ఆధ్వర్యంలో సిసి రోడ్ల పనులకు శంకుస్థాపన చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఎసి మాజీ చైర్మన్ సుంకరి మల్లేశం గౌడ్, గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ షేక్ సమీర్ ,రాంపూర్ మాజీ సర్పంచ్ దినేష్ తివారి, బిఆర్ఎస్ నాయకులు షేక్ ఇమామ్, సుభాన్, జమీర్,ఎన్.కె కమల్, నజీర, మరియు మంతపురి సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ నిర్మాణం పై చర్యలు తీసుకోవాలనీ ప్రజావాణిలో పిర్యాదు

, శేరిలింగంపల్లి అక్షత ప్రతినిధి..

ఆదర్శనగర్, శేరిలింగంపల్లి, ప్లాట్ నెం. 53, స. నెం. 58/1 లో మిరియాల ప్రీతం నిర్మించిన అక్రమ నిర్మాణంపై చర్యలు తీసుకోవాలని 'ప్రజావాణి'లో జోనల్ కమీషనర్ కు ఫిర్యాదు చేసిన 'జనం కోసం' అధ్యక్షుడు కసిరెడ్డి భాస్కరరెడ్డి. స్టేటస్లో నిర్మాణం చేస్తున్న సందర్భంలో కంటెంట్ కూడా ఫైల్ చేసినా బిల్డర్ బాజాపై నిర్మాణం చేశాడని కసిరెడ్డి భాస్కరరెడ్డి తన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. సెల్లార్ తో పాటు అనేక అక్రమ ఛోర్లు నిర్మించడంతో పాటు 53 గజాలు అదనంగా కబ్జా చేశాడనే విషయం టౌన్ ప్లానింగ్ దర్మాస్తులో తేలిందని వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని 'జనం కోసం' డిమాండ్ చేసిందన్నారు. హెూటల్ పేరు పెట్టి హెూటల్ నడుపడం లేదని, కోర్టు కేసు దృష్ట్యా అలా నడుపుతున్నట్టు ఫేక్ హెూటల్ సృష్టించాడని



'జనం కోసం' జోనల్ కమీషనర్ కు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు పేర్కొన్నారు. వెంటనే ఈ అక్రమ నిర్మాణాన్ని కూల్చి వేయాలని 'జనం కోసం' జోనల్ కమీషనర్ ను డిమాండ్ చేసిందన్నారు.

పుట్ట మల్లేశంను పరామర్శించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మహాదేవుని శ్రీనివాస్

కొమురవెల్లి అక్షత సూన్:

ఈరోజు తహాస్ పల్లి గ్రామంలో ప్రజా పాలనలో భాగంగా ప్రయతమ నాయకులు కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి సాంక్షన్ చేసిన సి సి రోడ్లను కొమురవెల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మహాదేవుని శ్రీనివాస్, మరియు ఉపాధ్యక్షులు కాయిత శ్రీనాథ్ రెడ్డి, మండల నాయకులు ప్రభాకర్,బుడిగె అనిల్,తహాస్ పల్లి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, మహిళా అధ్యక్షులు,గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ



నాయకులు కార్యకర్తల ఆధ్వర్యంలో పరిశీలించి పలు సూచనలు చేయడం జరిగింది, తదనంతరం ఇటీవల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్

నాయకులు పుట్ట మల్లేశం మాతృమూర్తి మరణించడంతో వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి కుటుంబానికి ప్రగాధ సానుభూతిని తెలియజేశారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో గ్రామస్తులు మరియు పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొని గ్రామంలో సిసి రోడ్లకు సహకరించిన ప్రయతమ నాయకుడు ప్రతాప్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ అలాగే గ్రామంలో అసంపూర్తిగా ఉన్న గ్రామపంచాయతీ భవనాన్ని ప్రయాణ ప్రాంగణాన్ని,విద్యుద్ధీకరణకు కావలసిన లైన్ గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బహుమతిగా ఇచ్చిన వాటర్ ఫిల్టర్ ను తిరిగి రిపేర్ చేయించవలసిందిగా కోరడం జరిగింది.ఇ%శీ%దుకు మండల అధ్యక్షులు మహాదేవుని శ్రీనివాస్ స్పందిస్తూ ఇట్టి విషయాలను మన ప్రయతమ నాయకుడు ప్రతాప్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువెళ్లి తక్షణమే సాంక్షన్ అయ్యేవిధంగా చూస్తానని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఇందుకు గాను గ్రామస్తులు మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు హర్షం వ్యక్తం చేసి ధన్యవాదాలు తెలియజేయడం జరిగింది.

కన్నెగంటి వెంకటయ్యచే కవితా సంపుటి భుజం మీద భూమి పుస్తకం ఆవిష్కరణ

-పుస్తకం ఆవిష్కరించిన డీఈవో సోమశేఖర్ శర్మ

ఖమ్మం /అక్షిత బ్యూరో :

ప్రముఖకవి వాగ్గేయకారుడు కన్నెగంటి వెంకటయ్య చే కవితా సంపుటి భుజం మీద భూమి పుస్తకాన్ని ఖమ్మం జిల్లా విద్యాశాఖ



అధికారి సోమశేఖర్ శర్మ చే న్యూవిజన్ కాలేజ్ లో ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సభ అధ్యక్షులు జాషువా సాహిత్య వేదిక జిల్లా అధ్యక్షులు మువ్వ శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథి ప్రముఖ సాహిత్యం విమర్శకులు గా గుంటూరు లక్ష్మీ నరసయ్య మాట్లాడుతూ కన్నెగంటి భుజం మీద భూమి పుస్తకం లోని అంశాలు, హృదయంలో దాగి ఉన్న భావాన్ని సాహిత్యాన్ని చాలా చక్కగా అర్థవంతంగా సభికులకు అర్థమయ్యే విధంగా కవిలో దాగి ఉన్న దళిత సాహిత్యాన్ని వామపక్ష భావజాలాన్ని సాహిత్య స్వరూపాన్ని కళ్లకు కట్టే విధంగా ఆధ్యాత్మం సభికులకు ఆనందింపజేసే విధంగా పాటల ద్వారా మాటల ద్వారా రంజింపజేశారు. అదేవిధంగా కవి

ఇప్పటివరకు గాయకుడిగా గేయ రచయితగా కవిగా ఉన్న కన్నెగంటి నేటి నుండి బుక్కు రూపంలో బుక్ అయిపోయాడు అని చమత్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో లాలాపురం గ్రామం నుండి తన చిన్ననాటి స్నేహితులు హాజరవడం జరిగింది. అదేవిధంగా గాయకుడు కవి వాగ్గేయకారుడు గజల్ రచయిత అయిన కన్నెగంటి వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ నేను చదువుకునే రోజులలో ప్రధానంగా బుక్ కొరకు నేను స్కూల్ కి వెళ్లడం జరిగింది. ఇక్కడ నుండి నా ప్రయాణం ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ వరకు వెళ్లి నేడు అప్పల నరసింహాపురం జిల్లా ప్రజా పరిషత్ హైస్కూల్ గెజిటెడ్ ప్రధాన ఉపాధ్యాయుడిగా కొనసాగుతున్నంతే దానికి కారణం నా తల్లిదండ్రులు. వారు నా చదువు విషయంలో ఎన్నో త్యాగాలు చేయడం జరిగింది. అందులో నా తమ్ముడు శ్రీను సగభాగమై అటు కుటుంబానికి ఇటు నాకు కొండంత అండై నా ఎదుగుదలకు వారు తోడ్పాటు అందించడం జరిగింది. అదేవిధంగా నా అర్థాంగి అరుణ కుమారి అటు కుటుంబాన్ని పిల్లల్ని నన్ను నా సాహిత్యంలో సగభాగమైంది. నేను చదువుకునే సమయంలో మా ఊరిలో అదేవిధంగా సమాజంలో ఉన్న కుల వివక్ష నన్ను కృంగదీసింది. అయినప్పటికీ చదివే అన్నిటికీ పరిష్కారం మార్గంగా భావించి నా స్నేహితులు (లాలాపురం) సహకారంతోనే నేను ముందడుగు వేస్తూ ఆ మార్గంలో ఆ రోజుల్లో సమాజాన్ని పట్టిపీడిస్తున్న సారా వలన అనేకమంది జీవితాలు నా కళ్ళముందే కనుమరిగాయి. ఆ సందర్భంలో నేను రాసిన ఆకోసా సారాయి చుక్క పాటతో నేను ఈ ప్రపంచానికి పరిచయం అవ్వడం జరిగింది. అక్కడ నుండి నా ప్రయాణం సినారె రాసిన గజల్ ద్వారా నేను పనిచేసిన అశ్వరావుపేట మరియు ముదిగొండ చెరువు మాదారం జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ లలో సాహిత్య%శీ% మీద ప్రేమతో పిల్లలచే అనేక రచనలు వారిచేత వ్రాయించడం జరిగింది. వారు జిల్లా స్థాయిలో రాష్ట్రస్థాయిలో అనేక బహుమతులు పొందడం జరిగింది. వారిని సాహిత్యంలో నాకంటే ఎక్కువగా తయారు చేయడంలో నేను కృత నిశ్చయైనాను. నన్ను సన్మార్గంలో నడిపించిన సంక్రాంతి మధుసూదన్ రావు కి అంకితం ఇవ్వడం నాకు చాలా గర్వంగా ఉంది. అని తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ గెజిటెడ్ అధికారుల సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి మోదుగు వేలాద్రి తెలంగాణ గవర్నమెంట్



ఐనాల సైదులు భుజం మీద భూమి పుస్తకాన్ని సూక్ష్మంగా కవిలో దాగి ఉన్న సాహిత్యాన్ని నేటితరం యువతీ యువకులకు సాహిత్య ప్రేమికులకు అర్థం పట్టే విధంగా చాలా చక్కగా వివరించడం జరిగింది. ఈ పుస్తకాన్ని కన్నెగంటి వెంకటయ్య జన్మస్థలం అయినా లాలాపురం ప్రముఖ సిపిఎం జిల్లా నాయకులు సంక్రాంతి మధుసూదన్ రావు కి అంకితం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ పుస్తకాన్ని వారి కుమారుడు సంక్రాంతి రవికుమార్ కి అందజేయడం జరిగింది. సభాధ్యక్షులు మువ్వ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ

హెడ్కాస్టర్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు వీరస్వామి లాలాపురం సిపిఎం పార్టీ నాయకులు చింత నిప్పు చలపతిరావు యుటిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ రంజాన్ ఖమ్మం జిల్లా తెలుగు సాహిత్యతెలుగు రచయితలు కొమ్మవరపు గద్దపాటి శ్రీనివాసరావు శేషగిరి పోత గాని ,దేవయ్య, సునంద అరుణకుమారి కొండ్రుబ్రహ్మాం సంక్రాంతి చంద్రశేఖర్ రవికుమార్ ఉత్తంకుమార్ రమేష్ మాజీ సర్పంచి సంక్రాంతి చంద్రశేఖర్ చింత నిప్పు కృష్ణారావు రామారావు జానీ పాషా దామోదర్ గట్టి గుండె వెంకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా ప్రాంగణంలో శిక్షణలకు ధరఖాస్తుల గడువు ఈ నెల 31 వరకు పొడిగింపు

-జిల్లా మహిళా ప్రాంగణం అధికారిణి వేల్పుల విజేత

ఖమ్మం /అక్షిత బ్యూరో :

ఖమ్మం జిల్లా మహిళా ప్రాంగణం నందు నిరుపేద కుటుంబాలకు చెందిన యువతకు పలు రంగాలలో సమర్థవంతంగా శిక్షణను అందించాలని చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది. ఇందులో భాగంగా 18 నుండి 45 సంవత్సరాల మధ్య వయస్సు కలిగిన మహిళలకు ఉచిత భోజన మరియు వసతి సదుపాయాలతో పలు తెలుపబడిన కోర్స్ నందు శిక్షణ తరగతులు ప్రారంభించ బడుతున్నాయని గత ప్రకటనలు తెలుపటం జరిగింది. మహిళల నుండి ఆదరణ ఎక్కువగా ఉండడం వలన అప్లికేషన్స్ గడువు తేదీని ది. 31.03.2025 నాటికి పొడిగించడం జరిగింది. ప్రారంభంకానున్న శిక్షణలు మరియు అర్హతల వివరములు

- 1.టైలరింగ్ - 2 నెలలు - 8వ తరగతి పూర్తిచేసినవారు మరియు ఆపైన.
2. కంప్యూటర్ -2 నెలలు-10వ తరగతి పూర్తిచేసినవారు మరియు ఆపైన
3. కంప్యూటర్ (టాలీ అకౌంటింగ్ - డిగ్రీ / పీజీడిసిపి - 2 నెలలు
4. స్పోకెస్ ఇంగ్లీష్ -2 నెలలు -10వ తరగతి పూర్తిచేసినవారు మరియు ఆపైన
5. మహిళా కార్ డ్రైవింగ్ -2 నెలలు -10వ తరగతి పూర్తిచేసినవారు మరియు ఆపైన.
- 6.మహిళా ఆటో డ్రైవింగ్-2 నెలలు.10వ తరగతి పూర్తిచేసినవారు మరియు ఆపైన.
7. బ్యూటీషియన్-2 నెలలు-10వ తరగతి పూర్తిచేసినవారు మరియు ఆపైన. మగ్గం వర్క్-2 నెలలు -10వ తరగతి పూర్తిచేసినవారు మరియు ఆపైన. కావున పైన తెలిపిన శిక్షణలు పొందుటకు ఆసక్తిగల మహిళలు వెంటనే జిల్లా మహిళా ప్రాంగణం ఖమ్మం నందు ది. 31.03.2025 లోపు ధరఖాస్తు చేసుకొనవలసినదిగా జిల్లా మహిళా ప్రాంగణం అధికారిణి వేల్పుల. విజేత తెలియజేసినారు. ఇట్టి ధరఖాస్తులు చేసుకునేవారు వారి యొక్క ఆధార్ కార్డు, కుల ధృవీకరణ, ఆదాయ ధృవీకరణ మరియు విద్యార్హత సర్టిఫికేట్ కాపీలను వారి యొక్క ధరఖాస్తులకు జతపరచవలెను. ఇతర వివిధాలకు నేరుగా జిల్లా మహిళా ప్రాంగణం, ఖమ్మం ఆఫీస్ నందు సంప్రదించగలరు.



పరీక్షలకు విద్యార్థులు బాగా ప్రిపేర్ కావాలి...!

మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

ఆందోళన కు గురి కావద్దు...!!
ఫలితాల్లో టాపర్ గా నిలిచిన విద్యార్థులకు మండల, జిల్లా స్థాయిలో బహుమానం...!!!
పరీక్షలు అయిపోయే వరకు ప్రధానోపాధ్యాయులు, టీచర్ లు ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలి...!!!!
జూమ్ మీటింగ్ ద్వారా.. పదవ తరగతి పరీక్షలు రాసే అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రయివేట్ పాఠశాల విద్యార్థులతో ముఖాముఖీ నిర్వహించిన కలెక్టర్ రిజిస్ట్రార్ బాషా షేక్...!!!!



- అందజేసిన కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు కునూరు సాయికుమార్ గౌడ్

రామన్నపేట అక్షిత ప్రతినిధి
 రామన్నపేట మండల పరిధిలోని బోగారం గ్రామంలో నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన మేడి యాదయ్య అకాల మృతి చెందారు. విషయాన్ని తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు, ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త కునూరు సాయి కుమార్ గౌడ్ భౌతికాయాన్ని సందర్శించి పూలమాలేసి నివాళులర్పించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. అనంతరం వారు మృతుడి కుటుంబానికి ధైర్యం చెప్పి పదివేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేసి మానవత్వం చాటుకున్నారు. వీరి వెంట కునూరు గోపాల్, జి ఎస్ యాదవ్, భోగ సహదేవ్, అంతటి మల్లేష్, కోనూరు రాజు, బిఎన్ యాదవ్, బద్దుల మహేష్, జెల్ల శీను, రత్నం నరసింహ, మేడి సాయిబాబా, మేడి కృష్ణ, రాంబాబు, మేడి హరి పాల్గొన్నారు.

ప్రభు ఎలక్ట్రానిక్స్ షాప్ ప్రారంభించిన కర్నాటి భాను ప్రసాద్

ఖమ్మం / అక్షిత జ్యూరో :
 నేలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలోని పెట్రోల్ బంకు వెనుక సీనియర్ టెక్నీషియన్ చెన్నబోయిన మల్లయ్య ఆధ్వర్యంలో ప్రభు ఎలక్ట్రానిక్స్ ని సిపిఐ పార్టీ నేలకొండపల్లి మండల కార్యదర్శి



కర్నాటి భాను ప్రసాద్ రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా షాప్ నిర్వాహకులు మల్లయ్య మాట్లాడుతూ టేప్ రికార్డు సౌండ్ సిస్టం కు సంబంధించి అన్ని రకాల స్పీకర్ పార్ట్ లభించునని డెక్కులు తయారు అన్ని రకాల సర్వీస్ లు అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ నాయకులు కనకబండి సీతారాములు సైదులు గౌతమ్ జర్నలిస్టు రోశయ్య ప్రభుకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముస్లింల ప్రేమ అభిమానం ఆప్యాయతలు నన్ను ఈ స్థానంలో నిలబెట్టాయి - మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

ఖమ్మం/అక్షిత జ్యూరో :
 ముస్లింల ప్రేమ అభిమానం ఆప్యాయతలే ఈ స్థానంలో నిలబెట్టాయని రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం ఉదయం తనను కలిసిన ఖమ్మం రూరల్ మండలం ఎదులాపురం మున్సిపాలిటీ ముస్లిం మైనార్టీలను ఉద్దేశించి

తన క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడారు. ముస్లింలు తనను ప్రేమ అభిమానం ఆప్యాయతలు ఏ విధంగా పంచారో శీనన్న గూడా అదేవిధంగా వారి కష్టాలలో అవసరాలలో పిలిచే పలికే వ్యక్తిగా గతంలో ఎలా ఉన్నాను అలాగే ఉంటానని పేర్కొన్నారు. ఖమ్మంలో రూరల్ మండలంలో ఏదులాపురం మున్సిపాలిటీలో ముస్లింలు చెప్పిన సమస్యలను త్వరిత గతీతంగా రెవెన్యూ శాఖ నాడే కాబట్టి పరిష్కరిస్తానని హామీలు ఇచ్చారు. మసీదు షాదీ ఖానా విషయాలు ప్రాధాన్యత క్రమంలో పరిష్కరిస్తానని అసెంబ్లీ సమావేశాలు జరుగుతున్న దృష్ట్యా ఏదో ఒక రోజు వచ్చి ఇస్తాం విందు ఏర్పాటుపై మాట్లాడుతానని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎదులాపురం మున్సిపాలిటీ ఖమ్మం రూరల్ మండలం జేపిసి నాయకులు సయ్యద్ సాదిక్ అలీ మహమ్మద్ గౌస్ పాషా మహమ్మద్ హుస్సేన్ షేక్ సజిరుద్దీన్ మొయిన్ హసన్ యాసీన్ జబ్బార్ ఆరిఫ్ రషీద్ ఖలీల్ జానీ జావేద్ జాఫర్ యాసీన్ నవాబ్ %శ్రీ%షరీఫ్ రఫీ జానీ ఖాన్ మౌలాలి మిర్జావలీ యూసుఫ్ మస్తాన్ ఖాదర్ అబూబకర్ మదార్ మహబూబ్ సాహెబ్ బాజీ లు ఎదులాపురం మున్సిపాలిటీ ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని ముస్లిం మైనార్టీ సమస్యలపై వినతి పత్రాన్ని సమర్పించారు.



పదవ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్ష సామాగ్రి పంపిణీ చేసిన మేడి హరికృష్ణ

నకిరేకల్ అక్షిత ప్రతినిధి

విద్యార్థులు ఏకాగ్రతతో చదివి నూరు శాతం ఫలితాలు సాధించాలని ఆసరా స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మేడి హరికృష్ణ అన్నారు. త్వరలో జరగనున్న పది పరీక్షకు హాజరుకానున్న చిట్టాల మండలం ఉరుముద్ల గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 10వ తరగతి విద్యార్థులకు ఆసరా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం రోజు విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాట్లు పెన్నులు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు బి.వెంకట్ రెడ్డి తో కలిసి విద్యార్థులకు అందజేసి ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడారు. పదవ తరగతిలో సాధించే మార్కులు భవిష్యత్తుకు ఎంతో కీలకమని విద్యార్థులు నిరంతరం కష్టపడి చదివి మంచి ఫలితాలు సాధించాలని అన్నారు. పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు డి.స్వామి, ఎ.నాగయ్య, ఎస్ కె.లలితా, యస్. సైదులు పి.కృష్ణమూర్తి శివసాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయస్థాయి త్రోబాల్ పోటీలకు ఎంపికైన గ్రీన్ గ్రోవ్ విద్యార్థులు

నకిరేకల్ అక్షిత ప్రతినిధి

నల్గొండ జిల్లా చిట్టాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఉన్న గ్రీన్ గ్రోవ్ పాఠశాల విద్యార్థులు జాతీయస్థాయి త్రో బాల్ పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. తెలంగాణ త్రోబాల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 16న రాష్ట్రస్థాయి త్రో బాల్ పోటీలు హైదరాబాద్ లోని అసురాగ్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి త్రోబాల్ పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీలలో గ్రీన్ గ్రోవ్ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులు పందిరి సహస్ర లక్ష్మి, మహమ్మద్ ముబాసిర్ అలీ స్టాండ్ బై విభాగంలో పోకల ప్రీతిజెస్సీ ఉత్తమ ప్రతిభను కనబరిచి జాతీయస్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారు ఈ పోటీలో ఎంపికైన విద్యార్థులు మార్చి 28, 29, 30 న ఛత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రంలో బిలాయి జిల్లా లో జరగబోయే జాతీయ స్థాయి త్రో బాల్ పోటీలలో పాల్గొనున్నారు. ఎంపికైన విద్యార్థులను పాఠశాల డైరెక్టర్ జూలకంటి వేణుగోపాల్ రెడ్డి, పోల గోవర్ధన్, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు గంగపురం రాము ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.

కరాటే పోటీల్లో గురుకుల బాలికల ప్రతిభ

అమరావతి కప్ పోటీల్లో మెడల్స్

విజేతలను అభినందించిన ప్రిన్సిపాల్

నడిగూడెం, అక్షిత న్యూస్ : విజయవాడలో వైఎంకే అకాడమి ఆధ్వర్యం లో నిర్వహించిన అమరావతి కప్ కరాటే నేషనల్ ఓపెన్ ఛాంపియన్షిప్ పోటీల్లో నడిగూడెం గురుకుల బాలికల పాఠశాల విద్యార్థినులు అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి బంగారు పథకాలు సాధించినట్లు ప్రిన్సిపాల్ చింతలపాటి వాణి సోమవారం తెలిపారు. పాఠశాలకు చెందిన అమరబోయిన అశ్విత్ కటా వి భాగంలో సిల్వర్ మెడల్, మర్రి మీశ్రిత, తాళ్ళ పాక బైస్లి, కటా విభాగంలో గోల్డ్ మెడల్, పాలడుగు లక్ష్మి చరణ్య కటా విభాగం లో సిల్వర్ మెడల్, సాధించినట్లు తెలిపారు ఈ సందర్భంగా విజేతలను ప్రిన్సిపాల్ చింతలపాటి వాణి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ వెంకటేశ్వర్లు, సునీత, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు. మరిన్ని విజయాలు సాధించాలని జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయికి ఎదగాలన్నారు. శిక్షణలో నైపుణ్యాలను శిక్షణతోనే అనుకున్న లక్ష్మణ్ని సాధించవచ్చు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరాటే మాస్టర్ కొండపల్లి క్రాంతి కుమార్ విద్యార్థులు తదితరులు ఉన్నారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణ ప్రకారమే ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయాలి

మంద కృష్ణ మాదిగ పోరాట ఫలితమే ఎస్సీ వర్గీకరణ - ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గోవిందు నరేష్ మాదిగ

అవకాశం ఉందని అన్నారు. ముప్పై ఏళ్ల పోరాటంలో ఉన్న న్యాయాన్ని సుప్రీం కోర్టు గుర్తించి తీర్పు చెప్పిన నేపథ్యంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం మాదిగలకు తగిన న్యాయం చేసే విధంగా ఎస్సీ వర్గీకరణ చట్టాన్ని అమలులోకి తీసుకురావాలని డిమాండ్ చేశారు. విద్యా ఉద్యోగ రంగాల్లో న్యాయం చేయడం రేవంత్ రెడ్డి నైతిక బాధ్యత అని అన్నారు. దేశంలో ఎక్కడ లేని విధంగా ముప్పై ఏళ్లుగా శాంతియుతంగా నడుస్తున్న పోరాటం ఒక్క ఎమ్మార్పీఎస్ మాత్రమే అని ప్రస్తుతం ఈ పోరాటం విజయానికి చేరువైందని అన్నారు మంద కృష్ణ మాదిగ లేకుంటే ఎస్సీ వర్గీకరణ ఉద్యమం



- శాలిగౌరారం, మార్చి 17 అక్షిత న్యూస్ :

తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకారం భర్తీ చేస్తున్న ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలన్ని ఎస్సీ వర్గీకరణ ప్రకారమే నియామకాలు చేయాలని ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గోవిందు నరేష్ మాదిగ అన్నారు. శాలిగౌరారం మండల కేంద్రంలో ఎస్సీ వర్గీకరణ కోసం ఎమ్మార్పీఎస్ ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ఇంచార్జి బోడ సునీల్ మాదిగ ఆధ్వర్యంలో గత 5 రోజులుగా జరుగుతున్న నిరాహార దీక్షలకు ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గోవిందు నరేష్ మాదిగ సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ “ ఎస్సీ వర్గీకరణ లేకుండా ఉద్యోగాలు భర్తీ జరిగితే మాదిగలకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందని అన్నారు. ఎస్సీ రిజర్వుకు కేటగిరిలోని ఉద్యోగాలన్ని ఏక పక్షంగా మాలలకే చెందే

లేదని అన్నారు. కనుక ఎస్సీ వర్గీకరణ ఫలితం మంద కృష్ణ మాదిగకే చెందుతుందని అన్నారు. కేవలం మాదిగల కోసమే కాకుండా అన్ని ఎస్సీ కులాలకు న్యాయం జరిగాలనే వర్గీకరణ పోరాటం జరిగిందని అన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలులోకి వచ్చేంత వరకు తమ ఉద్యమ ఆగదని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఇంచార్జి కారుపాటి అంబేద్కర్, బట్ల శ్రీను, బట్ల సైదులు, మొలుగూరి సోమయ్య, అయిలపాక శ్రీను, మామిడి రమేష్, గద్దపాటి అరవింద్, పెద్దాల వెంకన్న, బట్ల తిరుమలేష్, వేముల సోమయ్య, బట్ల సైదులు, వేముల శ్రీకాంత్, బొడ్డు ఉపేందర్, మాగి వెంకటేశ్, గుండ్లపల్లి వర ప్రసాద్, బట్ల వెంకన్న, ఎర్ర మల్లేష్ మాదిగలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

సమస్యల పరిష్కారానికి అంగన్వాడీల 48 గంటల సమ్మె షురూ

మిర్యాలగూడ ప్రాజెక్టులో

100 మూత

మిర్యాలగూడ మార్చి 17 అక్షిత ప్రతినిధి :

అంగన్వాడీ సమస్యలను పరిష్కరించాలని అంగన్వాడీలు ఈనెల 17, 18న 48 గంటల సమ్మెలో భాగంగా సోమవారం మొదటి రోజు సమ్మె 50 శాతం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ అంగన్వాడీ టీచర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ (సీఐటీయు) కార్యదర్శి బొందు పార్వతి, సిఐటీయు జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి డాక్టర్ మల్లు గౌతంరెడ్డి, పట్టణ కార్యదర్శి తిరుపతి రామ్మూర్తిలు మాట్లాడుతూ ఐసిడిఎస్ ను నిర్వీర్యం చేసే పిఎం శ్రీ పథకాన్ని మొబైల్ అంగన్వాడీ సెంటర్ ను వెంటనే రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు కేంద్ర ప్రభుత్వం తెచ్చిన నూతన జాతీయ విద్యా విధానం చట్టాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేయకుండా ఆపాలని, అంగన్వాడీల



సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రతి నెల ఒకటిన్నర వేతనాలివ్వాలని, అంగన్వాడీలను సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ప్రకారం పర్మిటెడ్ చేయాలని, ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం 18 వేలు వేతనం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ అందించాలని ఎండాకాలంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు సమానంగా వంటి పూట బడి, మే నెల అంతా ఇద్దరికీ నెలవలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ %శ్రీ%చేశారు. మంత్రి సీతక్క హామీ ప్రకారం రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ టీచర్ కు 2లక్షలు, ఆయాకు ఒక లక్ష, పెన్షన్, విఆర్ఎస్ సౌకర్యం కల్పించాలని, ఆన్లైన్ యాప్లన్నిటిని రద్దుచేసి ఒకే యాప్ ఉండే విధంగా ఉత్తర్వులు ఇవ్వాలన్నారు. ఖాళీ పోస్టులు వెంటనే భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. వీటితో పాటు అనేక సమస్యలు ఉన్నాయని వాటిని వెంటనే ప్రస్తుత జరుగుతున్న అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో చర్చించి పరిష్కరించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో యూనియన్ నాయకులు స్వరాజ్యం, రాదాబాయి, ప్రమీల, అరుణ, సైదమ్మ, రషీద బేగం, షాహీన్ పాల్గొన్నారు.